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Задание 6 № 3423 

Исполнитель КАЛЬКУЛЯТОР имеет только две команды, которым присвоены номера: 

1. умножь на 2 

2. прибавь 1 
Выполняя команду номер 1, КАЛЬКУЛЯТОР умножает число на экране на 2, а выполняя 

команду номер 2, прибавляет к числу на экране 1. Напишите программу, содержащую не 

более 5 команд, которая из числа 6 получает число 33. Укажите лишь номера команд. 

Например, программа 12122 -это программа:умножь на 2; прибавь 1; умножь на 2; 

прибавь 1;прибавь 1,которая преобразует число 5 в число 24. 
РЕШЕНИЕ: 

 

 

Ответ:22112 

Задание 6 № 5273 

У исполнителя Аккорд две команды, которым присвоены номера: 

1. отними 1 

2. умножь на 5 
Выполняя первую из них, Аккорд отнимает от числа на экране 1, а выполняя вторую, 

умножает это число на 5. Запишите порядок команд в программе, которая содержит не 

более 5 команд и переводит число 5 в число 98. В ответе указывайте лишь номера команд, 

пробелы между цифрами не ставьте.  
 

https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=3423
https://inf-ege.sdamgia.ru/problem?id=5273

